

A teljes épületet a telekkönyvezés befejezése után újítja fel a református egyház

# Tatarozzák a Bolyait, perelik a városházát

FOTÓ: BODA L. GERGELY

Felállványozták a Bolyai Farkas Gimnáziumnak és a Református Kollégiumnak otthont adó épület egy részét csütörtökön, és nekifogtak a külső tatarozásnak. A teljes épületet a telekkönyvezés befejezése után újítja fel a református egyház. A tulajdonos, az Erdélyi Református Egyházkerület peres úton fogja követelni a marosvásárhelyi városházától az elmúlt évek házbérét, amely már egymillió euróra rúg. Ezt is felhasználja majd ahhoz, hogy régi pompájában tündököljön az iskola.

**T**elekkönyvi vita is akadályozta eddig az Erdélyi Református Egyházkerületet, hogy nekifogjon a Bolyai épületének felújításához. Eredetileg uniós pénzalapokat szerettek volna lehívni a külső-belső tatarozásra, de mint kiderült: ennek több akadálya van.



Csütörtökön reggel állványozták fel az iskolát

## Egymillió euróval tartozik a városháza

Az egyik, hogy az új épület-szárny nem volt az egyház nevére telekelve. Az egyház pert indított a telekkönyvi hivatal ellen, kérve a jogos tulajdon elismerését. Ebbe a perbe, az egyház ellen beszállt a marosvásárhelyi polgármesteri hivatal is, az a közintézet, amely évek óta elmulasztotta kifizetni a bért az épület tulajdonosának, az egyháznak. Mint Ballai Zoltántól, az egyházkerület gazdasági tanácsosától megtudtuk, a napokban a telekkönyvi perben végleges döntés született az egy-

ház javára, így hamarosan nekifognak az épület teljes felújítására vonatkozó műszaki tervek elkészítéséhez, engedélyek beszerzéséhez. „Addig is egy gyors építkezési munkálat keretében a régi, már a nevünkön levő épületrészt fogjuk külsőleg felújítani, a tetőrészt rendbe tenni, részben saját alpból, nagyrészt magyar kormánytámogatásból. Nekifogunk előkészíteni a teljes épület külső-belső felújítását. Reméljük, semmi akadályba nem ütközünk majd, gondolkodok itt arra, hogy az építkezési engedélyt az a marosvásárhelyi városháza kell megadja, amely nem ismerte el a tulajdon-

jogot, s beszállt ellenünk a perbe” – mondta Ballai Zoltán, aki arról is beszámolt, hogy mindezek után rövid időn belül beperelik a marosvásárhelyi polgármesteri hivatal, s jogi úton követelik a rendszeresen kiszámlázott, de hosszú évek óta meg nem kapott bérleti díjat. „Ez az összeg megközelíti az egymillió eurót, s a hivatal ki kell fizesse nekünk az épület használatáért. Ezt is az épület teljes felújítására fogjuk használni”.

## Elkezdődött a tatarozás

A Bolyaiban és a Református Kollégiumban ma tartják

a ballagást, de mint Benedek Zsoltól, a kollégium igazgatójától megtudtuk, az elkezdett felújítási munkálatok nem akadályozzák az ünnepélyt. Az épületet a Sáros utca felől, de csak a kapu után állványozták fel, a konviktus felé, így ott sem a ballagó diákokat, sem az ünnepségre érkező szülőket, fényképészeket nem zavarja majd. A kollégium igazgatója örömet fejezte ki, hogy elkezdődött a tatarozás, hiszen a málló vakolat sok bosszúságot okozott korábban.

SIMON VIRÁG

## Végrehajtó a reptéren

FOTÓ: BODA L. GERGELY



szerződés alapján végzi, amelyet a megyei önkormányzat alnőkövel köt meg.

A Maros megyei tanács 2016 novemberében indította el a folyamatot a fent említett tisztségek betöltésére, idén március 6-án pedig az Országos Versenyhivatal munkatársai videokonferencián ismertették, hogy újabban milyen dokumentumok szükségesek a versenyvizsga megszervezéséhez. A versenyvizsga folyamatának elhúzódása miatt volt szükség a mostani kinevezésre.

G. B.

## Adminisztratív kórházi igazgatók

Jelentős változások történnék majd a kórházak adminisztrációjában, miután döntő házként a képviselőház a héten elfogadta a sürgősségi kormányrendeletet jóváhagyó törvényt, amely néhány intézkedést fogantat. Mindezek célja a szálláshelyszolgáltatások minőségének javítása, valamint a nagyobb higiénia.

Az új jogszabály rendelkezik arról is, hogy ezután a kórház-igazgatók semmilyen tisztséget nem tölthetnek be politikai pártok vezetésében, ugyanakkor továbbra is joguk lesz egyszerű tagként pártbizottságunkat kinyilvánítani vagy megtartani. Emellett az elfogadott módosítások értelmében az egyetemi kórházak osztályvezetői, orvosigazgatói, illetve újonnan létrehozott kutatási igazgatói állásaira az egyetem versenyvizsgáztatja a jelöltek. Vass Levente Maros megyei parlamenti képviselő, egészség-

ségügyi szakpolitikus úgy véli, ez kedvező módosítás, egyrészt mert oktató kórházokról van szó, másrészt mert azáltal, hogy az egyetem felelősséget vállal a kinevezett vezetőkért, javulni fog a kórházi ellátás orvos szakmai minősége.

„A 2006-os egészségügyi törvény az egyik legrosszabb hatályos jogszabálya az országnak. Eljárt fölötté az idő, és az elmúlt 11 évben több módosítással egészítették ki, mint ahány cikkelye volt eredetileg. Az egészségügyi rendszer megfelelő működéséhez annak teljes reformjára lenne szükség. Az előző kormány tavaly az egészségügyi reformról szóló sürgősségi rendeletet fogadott el, ám ez számos pontban kifogásolható. A jogszabály év elején került a parlament asztalára, a szenátus első házként elutasította azt. Ezt követően a képviselőház tárgyalta a jogszabályt, ahol az a döntés született, hogy

módosításokkal elfogadjuk a sürgősségi rendeletet azért, hogy a megfelelő reform megvalósításáig oldjunk meg pár halaszthatatlan kérdést” – nyilatkozta a képviselőház egészségügyi szakbizottságának titkára, Vass Levente. Hozzáátette, az alsóház jogi, illetve egészségügyi szakbizottságában az RMDSZ is hozzájárult szak tudásával a jogszabály előírásainak javításához. „A törvény által bevezetett egyik újítás, hogy a kórházaknak ismét lesz adminisztratív igazgatója, aki az intézmény hotelszolgáltatásainak bővítéséért, a beszerzési folyamatok javításáért, a kórházi körülmények javulásáért felel majd. Ez azért fontos, mert felmérések szerint éppen a kórházi hotelszolgáltatások rossz minősége, a higiénia hiánya a legfőbb forrása a betegek elégedetlenségének” – magyarázta a képviselő.

GÁSPÁR BOTOND